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ВІДКРИТІ ПОРТАЛИ ВОЗНЕСІННЯ 
Віталь Фроси 

https://www.youtube.com/watch?v=O3TMVbxXZwg 

 

 

Улюблена космічна родина.  Ласкаво просимо на канал WE ARE ONE.  Я 

приношу послання від ІЄРАРХІЙ СВІТЛА. Вітаю дорогі брати. Слухайте це 

повідомлення з проникливістю, серцем і з відкритим розумом. 

 

Коханий. СВІТЛО–це ТВОРЧЕ ДЖЕРЕЛО всього, що існує в нескінченності 

Космосу, від самого ДЖЕРЕЛА, яким є ЦЕНТРАЛЬНЕ КОСМІЧНЕ СОНЦЕ.  

Ця творча енергія розсіюється через кожне ЦЕНТРАЛЬНЕ СОНЦЕ 

МУЛЬТИВСЕСВІТУ. Тоді, відображаючи кожне Центральне Сонце кожного 

Всесвіту, проходячи через Центральне Сонце кожної Галактики, ми таким 

чином маємо походження життя в русі кожної зірки, яка, у свою чергу, 

також представляє Сонце, яке називається локальною Сонячною 

системою.  

Місцева Сонячна система має набір планет і супутників, і тут це легше 

зрозуміти, оскільки ми знаходимося всередині однієї з них. Дійсно, ми 

знаходимося на цій планеті ЗЕМЛЯ, чиє відоме життя цього людства було 

представлено СВІТЛОМ, яке досягає сюди.  СВІТЛО не тільки створює 

життя, яке ми знаємо, воно також створило мінерали, гази, воду, повітря та 
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все, що існує на цій планеті, тому ми можемо сказати, що всі зміни, які вже 

відбулися, а також ті, що відбудуться, залежать від частота цього СВІТЛА, 

що випромінюється МІСЦЕВИМ СОНЦЕМ, яке насправді працює як 

вогнетривке дзеркало. Він лише відображає СВІТЛО ТА ЕНЕРГІЮ, які 

отримує від інших СОНЦЬ, згаданих на початку цього повідомлення. 

Все ТВОРІННЯ в межах цієї нескінченності, ще не зрозумілої обмеженим 

розумом людей, залежить від частоти та вібрацій, що містяться в СВІТЛІ, 

отриманому в кожній сидеричній сфері, як якщо б у кожному Сонці існував 

пристрій, який фільтрує та регулює інтенсивність склад цієї енергії 

відповідно до потреб кожного планетарного дому в рамках 

БОЖЕСТВЕННИХ ПЛАНІВ, які керують світами.  

Для кожного з них завжди є визначена мета.  Тут, на Землі, не інакше. У 

русі еволюції все вже було сплановано, ще до його створення, тобто 

формування від самого початку через космічний пил. 

І в наш час, як людство на Землі, ми маємо можливість пережити 

ПЛАНЕТАРНИЙ ПЕРЕХІД, подію, яку тут ніколи не бачили, тому що це 

лише перший перехід цієї молодої планети.   

Як би такої галактичної події було недостатньо, людство на Землі також 

може здійснити своє Вознесіння. Як душі ми живемо в епічні часи тут, 

таким чином, що це лунає по всьому ЧУМАЦЬКОМУ ШЛЯХУ. Наша 

прекрасна блакитна планета святкуватиме своє повноліття, оскільки тепер 

вона також є частиною ГАЛАКТИЧНОЇ ФЕДЕРАЦІЇ СВІТЛА.  

Ми залишили позаду енергію, вироблену фотонами, і отримуємо енергію, 

вироблену гамма-світлом. Це викликає радикальні зміни у всьому, що існує 

на цій планеті, оскільки гамма-світло змінює енергетичну основу з вуглецю 

на кристалічну енергетичну основу, тобто кремній. Усі ці зміни 

відбуваються через безперервне збільшення гамма-світла. Це Світло 

приходить через відображення нашого Місцевого Сонця, оскільки воно 

походить від Центрального Сонця. Існує програма, керована РОЗУМНОЮ 

СВІДОМІСТЬЮ, яка не належить людству на Землі, яка контролює цю 

частоту, щоб зберегти існуюче життя на планеті. Ми можемо порівняти 

такий контроль, як якщо б це був клапан, але який багато хто знає як 

портали. Ці Портали почали поступово відкриватися з 2012 року, 

підпорядковуючись зростаючій шкалі частоти. Вони посилювалися 
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відповідно до поглинальної здатності живих істот на Землі. Кожен Портал, 

який відкривається, також називається ПОДІЄЮ, однак у кожній ПОДІЇ 

потенціал посилюється, а час між ними скорочується. 

Це означає, що з плином місяців відбуваються все більш швидкі зміни, про 

що ми зараз констатували. Ми вступаємо в сезон найбільш насичених 

подій.  Кожен Портал буде приносити все більше і більше енергії для 

створення НОВОЇ ЗЕМЛІ. Насправді ми дуже близькі до кульмінації, яку 

також називають ВЕЛИКОЮ ПОДІЄЮ, яка є не чим іншим, як відкриттям 

найбільшого Порталу, який коли-небудь побачила ця планета. Кожен 

портал, який відкривається, також відкриває трохи більше кожної 

свідомості, яка готова до змін, і це легко зрозуміти. Ви самі бачите, як ваша 

здатність розуміти сьогодні вже не така, як раніше. Щодня ви можете 

поглинати все більше і більше інформації у свою свідомість, оскільки вона 

швидко поширюється на це зараз. Але в «Саду Життя» не все квіточки, 

процес також викликає багато дискомфорту, оскільки все це частина 

ВЕЛИКИХ ЗМІН.  

Хоча більшість цих незручностей спричинені опором змінам, існує також 

енергетичне налаштування тіл, як фізичного, так і інших тонких тіл. Існує 

також зміна в ДНК людини та активація «інших спіралей», які раніше були 

неактивними для інформації, що надходить через ченнелінг від БРАТОВ 

АРТУРІАН. 

Наступні портали вже будуть активувати п'яту спіраль або, як кажуть, п'яту 

нитку. У будь-якому випадку, це незмірний прогрес у рамках цього 

ПЕРЕХОДУ. Наші фізичні тіла зараз зазнають надзвичайних змін щодо 

частоти та вібрації, і в найближчому майбутньому наука помітить і визнає 

навіть біологічні зміни. Відкрито найважливіші портали цього року. 

Дотримуйтесь КОСМІЧНОГО РОЗКЛАДУ світів, і ніщо і ніхто не зможе 

змінити або зупинити те, що заплановано в цьому Вселенському циклі. Час 

обмеженої свідомості добігає кінця. Це час святкування, а не лементу. 

Проживіть цей момент, тому що життя справді чудове, і ви повинні прожити 

його повноцінно 

.  

Я Віталь Фросі і моя місія — просвітництво. 
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Шановна родино світла, дякуємо вам за те, що прислухаєтеся до наших 

повідомлень, і пам’ятайте, що п’ятий вимір є вібраційним станом і що вибір 

вібрувати на НОВІЙ ЗЕМЛІ є особистим і включає в себе пробудження та 

процес підвищення власної частоти вібрації. Це подорож самопізнання та 

зв’язку з БОЖЕСТВОМ у кожному з нас. Перехід до стану любові, гармонії та 

єдності. Бажаємо благословення у вашому житті благодаті, спасибі, спасибі 


